

26名农民工当选

十八大代表选举工作，突出基层一线导向，注重改善代表结构。省(区、市)等选举单位适当减少了党员领导干部名额，把新增名额用于基层一线党员。普遍采取宣传引导、源头把关、定向推荐、确保底数等方式，推荐生产和工作第一线党员特别是工人党员作为代表人选，足额选举生产和工作第一线党员代表。

中央组织部副部长王京清14日在会上说，农民党员代表人选当中，有的是基层党组织的负责人，有的是生产合作组织的带头人，还有乡村教师、乡村医生、普通农民，其中有4名大学生“村官”。

从选举结果看，当选代表中，党员领导干部占69.5%，比十七大时降低2.1个百分点；生产和工作第一线党员占30.5%，比十七大时提高2.1个百分点。工人党员由十七大时的51名增加到169名(包括农民工党员26名)，占7.4%。

首次实行差额考察

王京清透露，十八大代表选举首次对代表候选人初步人选实行了差额考察，全国31个省区市差额考察比例平均达到13.4%。

王京清透露，从最近几次代表大会的差额情况来看，十六大党代表的差额比例要求是多于10%，十七大党代表的差额比例要求是不少于15%，这次十八大党代表的差额比例要求是多于15%。

22岁！ 最年轻十八大代表是 伦敦奥运冠军焦刘洋

记者从14日举行的中央外宣办新闻发布会上获悉，党的十八大代表选举工作取得圆满成功。2270名十八大代表，由全国8000多万名党员、400多万个基层党组织推荐提名，经过反复酝酿、逐级遴选而产生。从某种意义上说，十八大代表的推选可谓“万里挑一”。

代表学历情况



代表构成情况



代表年龄结构

55岁以下的1471名，占64.8%
45岁以下的399名，占17.6%
35岁以下的114名，占5%，比十七大时提高1.9个百分点

党员群众满意率达97%

王京清表示，根据测评调查，广大党员群众对十八大代表选举工作表示满意和比较满意的比率达到97%。

王京清说，为了选好十八大代表，中央要求严肃组织工作纪律，坚

决禁止拉票贿选等不正之风，确保代表选举工作风清气正。按照中央要求，各级纪检机关、组织部门及各个选举单位都采取了许多措施，保证对代表选举工作的监督，保证营造良好的选举环境。



代表平均年龄52岁

王京清透露，22岁的伦敦奥运会女子200米蝶泳冠军焦刘洋成为最年轻的十八大代表，而原北京市市长焦若愚以96岁高龄成为最长的十八大代表。年龄相差74岁，党龄相差72岁，两个数字折射党的事业薪火相传。

据王京清介绍，焦若愚1915年12月出生，1936年加入中国共产党；焦刘洋1990年3月出生，2008年加入中国共产党。

“当代表年龄最大和最小，从一个侧面也反映了我们党薪火相传、兴旺发达、后继有人。”王京清说。代表年龄结构比较合理，学历层次较高，是十八大代表构成的一个重要特点。当代表平均年龄为52岁，其中55岁以下的占代表总数的64.8%，35岁以下的年轻党员代表为114名，占5%，比十七大时提高1.9个百分点。

同时，改革开放以来入党的党员成为十八大代表的主体。当代表中，第二次国内革命战争时期入党的3名，抗日战争时期入党的4名，解放战争时期入党的5名，新中国成立后入党的2258名，其中1976年11月以后入党的1640名，占72.2%，比十七大时提高20.5个百分点。据新华社

- “举债千亿造新城”是不是政绩工程？
- 年财政收入近50亿，千亿从何而来？
- 会不会破坏历史遗迹和古城风貌？

三问“开封府”

近日，一则“举债千亿造新城”的消息，使古都开封再次成为新闻热点。新华社记者对此事进行采访时，开封市政府相关负责人表示，“举债千亿造新城”是对开封城市棚户区、城中村改造和保障性住房建设工程的误读。

虽然目前开封老城区的“两改一建”工作整体仍在前期调查摸底过程中，但14日下午开封市委书记祁金立连发三条微博，已经非常明确地表明了对这个工程的态度：“尽管记者的报道不是我们的准确表述，但开封确实需要这样做！”

那么，这项“确实要做”的工程是不是又一项政绩工程？开封年财政收入只有近50亿元，千亿元改造资金从何而来？

政绩工程？

改变城市面貌，完善城市功能

开封市“举债千亿造新城”的消息，引起各方关注，也引来一片质疑和批判，一些网友认为这又是一个劳民伤财的政绩工程。

开封市住房和城乡建设局副局长兼开封市“两改一建”(棚户区改造及保障性安居工程建设)指挥部办公室副主任孔祥成说：“开封无意举债千亿推倒一个老城，再造一个新城，更不是建设一个大宋皇城。我们是在推行‘两改一建’的过程当中，不断去改变城市面貌，完善城市功能。”

记者采访了解到，开封市的棚户区面积占河南全省棚户区改造任务近一半，达580万平方米。这对经济实力在河南尚且排名落后的开封而言，是一笔巨大的民生欠账，也是一个“想碰不敢碰”的难题。尤其在老城区内，这些多半建于上世纪五六十年代的民房，安全隐患突出。

“今年政府专门成立指挥部就是要解决这个民生问题。”孔祥成说。

破坏古城风貌？ 不是简单地大拆大建

客观而言，古都老城区内大面积的棚户区确实急需改造，但大规模的改造会不会对既有的历史遗迹和古城风貌造成影响？是否尊重城市总体规划？涉及10多万人的搬迁问题，能否保证群众利益？这是不少人心中的疑虑。

孔祥成告诉记者，这次的“两改一建”绝不是简单地大拆大建、推倒老城建新城。改造中必然有拆有建，同时开封又是个历史文化名城，在改造和建设中既要尊重城市总体规划，又要保持历史文化名城的风貌。

顺河回族区二道街棚户区居民范铁山说：“本来在城墙里住，如果被弄到外边，再给的条件不合理，那谁愿意去啊？改造完后，能留下来当然好，如果给的条件好，大部分人也都愿意走。”

举债千亿？

政府举债千亿是不可能也不现实的

一些质疑的声音认为，一个财政收入不到50亿元的城市，搞大规模的拆迁建设，仅拆迁费用至少就要支付上千亿元，如此沉重的财政负担如何背得起？

孔祥成解释说，首先“千亿”的概念是外界的一个推测数，其次，政府举债千亿是不可能也不现实的。

他介绍说，开封市的棚户区改造点多、量大、面广，肯定需要一大笔资金的支持，单凭财政资金来完成是不可能的。具体需要多少的资金量，政府尚未做过这个测算，目前也无法进行测算，因为这个需要在一个一个项目的改造实施中才能清晰，可能是几百亿，也可能超过千亿。

据新华社



开封大相国寺

专业让生活更简单

专注，为明天

中国平安希望小学支教行动

中国平安财产保险股份有限公司江苏分公司2012支教行动即刻开启，支教对象：盐城射阳县大丰市海安县希望小学。活动计划于9月10日至9月28日执行，志愿者八分三批，每批次5天。期间向南京社会各界募集资金15名，敬请参与。

1. 大专以上学历；
 2. 台湾省户籍，身心健康，表达能力好；
 3. 对音乐、美术有较浓厚的兴趣；
 4. 街头口才好，有一定抗压能力；
 5. 9月10日至9月28日之间，能够有一周（周六未两天）的空闲时间；
 6. 在学校成绩优秀。
- 以上条件符合，愿意者可以报名费用：往返车票和路费或向平安产险江苏分公司捐赠，欢迎踊跃报名！

报名截止：2012年9月22日。
报名电话：拨打平安热线025-84736470（全国统一）
025-84736430（江苏省）
邮箱：laihongpeng88@pingan.com.cn
填写报名表。

中国平安 PING AN

保险·银行·投资

理赔·银行·投资
全国统一客服热线：95511
www.pingan.com 800-800-9999 95511
中国平安 中国平安集团